
Obec Šemša 
___________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁPISNICA  

z II./2023 zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Šemša,  

konaného dňa 22.03.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice sú nasledovné prílohy:  

 

- Pozvánka (obsahuje návrh programu rokovania), 

- Prezenčná listina (slúži len na overenie prítomnosti poslancov, ktorí vstúpili do 

rokovacej miestnosti pred začatím zasadnutia alebo počas zasadnutia), 

- Materiály na rokovanie Obecného zastupiteľstva (všetky materiály slúžili pre prácu 

poslancov; v nich navrhované uznesenia sa môžu líšiť od skutočne schválených 

a uvedených uznesení v tejto zápisnici): Čerpanie rozpočtu obce za rok 2022, 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2023 o poskytovaní finančných prostriedkov 

materskej škole a školskému zariadeniu zriadeným obcou Šemša, Zásady odmeňovania 

poslancov a členov komisií obecného zastupiteľstva obce Šemša, Prekleňovací úver na 

financovanie Vodozádržných opatrení v obci Šemša a Rekonštrukcia sály kultúrneho 

domu v obci Šemša, Oznámenie o ukončení predsedníctva v komisii pre školstvo, 

kultúru a šport, Zápisnica zo stretnutia Rady školy pri Materskej škole v obci Šemša zo 

dňa 30.01.2023. 

- Odpis schválených uznesení zo zápisnice (obsahuje konečnú podobu znení všetkých 

schválených uznesení z tejto zápisnice), 
 

V obale tejto zápisnice sa nachádza aj zvukový záznam zo zasadnutia. Ten nie je neoddeliteľnou 

súčasťou zápisnice a slúžil iba ako pomôcka pre zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
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Miesto rokovania: Zasadacia miestnosť Obecného úradu obce Šemša, Šemša 116, 044 21 

Šemša 

 

Dátum a čas rokovania: 22.03.2023; 18:01 hod. – 19:21 hod. 

 

Počet volených poslancov v tomto volebnom období: 7 

 

Od začiatku zasadnutia boli prítomní: 

 

Poslanci: Ing. Tomáš Béreš, PhD., Marián Dubovský, Mgr. Peter Ferko, Ing. Marek Potošňák, 

Róbert Potošňák, Ing. Marcel Toriský (neprítomný poslanec počas zasadnutia obecného 

zastupiteľstva: Ing. Miroslav Cimerman MBA) 

 

Ďalší prítomní: Martin Kövér – starosta obce, Katarína Baloghová – referentka obecného 

úradu, Mgr. Romana Zvirinská – zapisovateľka, Mgr. Mária Birošová – hlavná kontrolórka 

obce, Mgr. Marianna Džuberová, Mgr. Peter Džubera, František Černý 

 

 

Na zasadnutie bol spolu s pozvánkou predložený nasledovný návrh programu: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu rokovania zasadnutia OZ, určenie overovateľov a zapisovateľa 

3. Čerpanie rozpočtu obce za rok 2022 

4. Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2023 o poskytovaní finančných prostriedkov 

materskej škole a školskému zariadeniu zriadeným obcou Šemša 

5. Zásady odmeňovania poslancov a členov komisií obecného zastupiteľstva obce Šemša 

6. Prekleňovací úver na financovanie Vodozádržných opatrení v obci Šemša a 

Rekonštrukcie sály kultúrneho domu v obci Šemša 

7. Oznámenie o ukončení predsedníctva v komisii pre školstvo, kultúru a šport 

8. Zápisnica zo stretnutia Rady školy pri Materskej škole v obci Šemša zo dňa 30.01.2023 

9. Rôzne 

10. Záver 

 

 

Priebeh rokovania: 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

Pán starosta otvoril zasadnutie o 18:01 hod. a pozdravil všetkých prítomných. 

Skonštatoval, že je prítomných 6 zo 7 poslancov a zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

 

 

2. Schválenie programu rokovania OZ, určenie overovateľov a zapisovateľa 

 

Pán starosta uviedol 2. bod zasadnutia a predstavil prítomným návrh programu rokovania 

obecného zastupiteľstva. Pán starosta sa opýtal prítomných poslancov, či má niekto návrhy na 

doplnenie programu.  

Keďže nikto z poslancov nemal žiaden návrh na doplnenie programu rokovania, 

požiadal pán starosta o prednesenie návrhu na uznesenie. Návrh predniesol pán poslanec Ing. 

Marcel Toriský a vzápätí dal pán starosta o tomto návrhu hlasovať. 
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Poslanci na zasadnutiach v tomto volebnom období hlasujú jasným dvihnutím ruky 

v súlade s platným rokovacím poriadkom. 

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie č. 9/2023 

Obecné zastupiteľstvo obce Šemša   

na základe zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

schvaľuje 

program  rokovania  Obecného zastupiteľstva obce Šemša zo dňa 22.03.2023. 

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 6  

Kvórum: 4 

 

ZA Béreš, Dubovský, Ferko, Potošňák M., Potošňák R., Toriský 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

 

Keďže ZA návrh hlasovalo 6 zo 6 prítomných poslancov, pán starosta skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán starosta, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 9/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

 

 

 

V Šemši, dňa 22.03.2023     ................................................................................ 

                      Martin Kövér – starosta obce 

 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Šemša pokračovalo v rokovaní s navrhovaným programom. 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu rokovania zasadnutia OZ, určenie overovateľov a zapisovateľa 

3. Čerpanie rozpočtu obce za rok 2022 

4. Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2023 o poskytovaní finančných prostriedkov materskej 

škole a školskému zariadeniu zriadeným obcou Šemša 

5. Zásady odmeňovania poslancov a členov komisií obecného zastupiteľstva obce Šemša 

6. Prekleňovací úver na financovanie Vodozádržných opatrení v obci Šemša a Rekonštrukcie 

sály kultúrneho domu v obci Šemša 

7. Oznámenie o ukončení predsedníctva v komisii pre školstvo, kultúru a šport 

8. Zápisnica zo stretnutia Rady školy pri Materskej škole v obci Šemša zo dňa 30.01.2023 

9. Rôzne 

10. Záver 
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Za overovateľov zápisnice pán starosta určil pánov poslancov Ing. Tomáša Béreša, PhD. 

a Róberta Potošňáka.   

Pán starosta určil pani Mgr. Romanu Zvirinskú za zapisovateľku Obecného zastupiteľstva 

obce Šemša. 

Pán starosta ukončil tento bod zasadnutia. 

 

3. Čerpanie rozpočtu obce za rok 2022  

 

  Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán starosta otvoril bod č. 3 Čerpanie rozpočtu obce za rok 2022 a požiadal pani 

Katarínu Baloghovú – referentku obecného úradu o prednesenie dôvodovej správy. Pani 

Katarína Balogová predniesla dôvodovú správu k predmetu rokovania v ktorej uviedla, že 

obecnému zastupiteľstvu je okrem iného vyhradené kontrolovať čerpanie rozpočtu po každom 

štvrťroku. Ďalej uviedla, že čerpanie rozpočtu obce k 31.12.2022 je charakterizované 

nasledovne: 

1. Bežné hospodárenie je prebytkové v čiastke 10 149, 86 EUR, 

2. Kapitálové hospodárenie je schodkové vo výške 33 647, 44 EUR, 

3. Finančné operácie boli účtované vo výške 15 000 EUR.  

Následne uviedla, že skutočné príjmy boli vo výške 476 739,85 EUR a skutočné výdavky vo 

výške 485 237,43 EUR. Následne si zobrala slovo pani hlavná kontrolórka obce, Mgr. Mária 

Birošová, ktorá skonštatovala, že obec Šemša čerpala výdavky za rok 2022 s najväčšou 

opatrnosťou, tak aby neboli porušené zákonné ustanovenia voči zamestnancom obce, 

dodávateľom, bankovému sektoru, ale aj občanom obce. Nakoniec poznamenala, že obec 

Šemša efektívne nakladala s finančnými prostriedkami obce a zároveň dodržiavala rozpočet 

obce, v prípade potrieb bol upravovaný rozpočtovými opatreniami. Pán starosta sa im 

poďakoval a otvoril k tomuto bodu diskusiu.  

Keďže nikto z poslancov nemal žiaden návrh a ani otázku, požiadal pán starosta 

o prednesenie návrhu na uznesenie. Návrh predniesol pán poslanec Ing. Marcel Toriský 

a vzápätí dal pán starosta o tomto návrhu hlasovať. 

   

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie č. 10/2023 

Obecné zastupiteľstvo obce Šemša   

na základe zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

berie na vedomie  

správu o čerpaní rozpočtu obce k 31.12.2022 v predloženom znení.  

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 6  

Kvórum: 4 

 

ZA Béreš, Dubovský, Ferko, Potošňák M., Potošňák R., Toriský 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

 

Keďže ZA návrh hlasovalo 6 zo 6 prítomných poslancov, pán starosta skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  
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V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán starosta, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 10/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

 

 

 

V Šemši, dňa 22.03.2023     ................................................................................ 

                      Martin Kövér – starosta obce 

 

 
 

4. Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2023 o poskytovaní finančných prostriedkov materskej 

škole a školskému zariadeniu zriadeným obcou Šemša  

 

  Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán starosta otvoril bod č. 4 Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2023 o poskytovaní 

finančných prostriedkov materskej škole a školskému zariadeniu zriadeným obcou Šemša. Pán 

starosta predstavil dôvodovú správu k tomuto bodu rokovania. Predmetné VZN upravuje 

zákonné povinnosti a podrobnosti financovania materskej školy a školského zariadenia 

(školskej jedálne) a výšku finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku na dieťa 

materskej školy a školského zariadenia čo predstavuje sumu 3 097,00 EUR / dieťa / rok. Ďalej 

upravuje povinnosti riaditeľa školy o predložení údajov o počte detí v školskom roku podľa 

stavu k 15. septembru daného kalendárneho roka do 31.10. priebežného kalendárneho roka pre 

potreby aktualizácie výšky finančných prostriedkov a prijatiu aktualizovaného VZN.  

 Návrh VZN bol vyvesený na úradnej tabuli obce a webovej stránke obce dňa 

07.03.2023, v rámci 10 dňovej lehoty na predloženie pripomienok neboli doručené žiadne 

pripomienky. Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN bolo zaslané poslancom dňa 

20.03.2023, kde bolo poslancom obecného zastupiteľstva odporúčané daný návrh VZN bez 

pripomienok schváliť. Pán starosta ďalej objasnil prítomným, že tento prepočet bol vyhotovený 

na základe podkladov z Regionálneho úradu školskej správy so sídlom v Košiciach a že táto 

výška neodzrkadľuje skutočné náklady na materskú školu, keďže obec ešte pravidelne musí 

školu dofinancovať na pokrytie jej výdavkov. 

 Pán starosta následne otvoril k tomuto bodu diskusiu.  

Keďže nikto z poslancov nemal žiaden dotaz, požiadal pán starosta o prednesenie 

návrhu na uznesenie. Návrh predniesol pán poslanec Ing. Marcel Toriský a vzápätí dal pán 

starosta o tomto návrhu hlasovať. 

 

 

   

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie č. 11/2023 

Obecné zastupiteľstvo obce Šemša 

na základe zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

sa uznáša 

na Všeobecne záväznom nariadení č. 1/2023 o poskytovaní finančných prostriedkov materskej 

škole a školskému zariadeniu zriadeným obcou Šemša v predloženom znení.  
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Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 6  

Kvórum: 4 

 

ZA Béreš, Dubovský, Ferko, Potošňák M., Potošňák R., Toriský 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

 

Keďže ZA návrh hlasovalo 6 zo 6 prítomných poslancov, pán starosta skonštatoval, že 

poslanci obecného zastupiteľstva sa uzniesli na VZN č. 1/2023 o poskytovaní finančných 

prostriedkov materskej škole a školskému zariadeniu zriadeným obcou Šemša.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán starosta, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 11/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

 

 

 

V Šemši, dňa 22.03.2023     ................................................................................ 

                      Martin Kövér – starosta obce 

 

 

5. Zásady odmeňovania poslancov a členov komisií obecného zastupiteľstva obce Šemša 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán starosta otvoril bod č. 5 Zásady odmeňovania poslancov a členov komisií obecného 

zastupiteľstva obce Šemša a predniesol dôvodovú správu k tomuto bodu rokovania. Obec 

Šemša má platné zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva obce Šemša z roku 

2020, vzhľadom na prijaté legislatívne zmeny je potrebné ich znenie aktualizovať.  

Úpravy oproti aktuálne platným zásadám: 

1) poslancovi OZ sa vypláca odmena v súhrnnej sume 1x ročne, najviac vo výške mesačného 

platu starostu obce bez navýšenia, so splatnosťou vo výplatnom termíne obce v mesiaci január 

za predchádzajúci kalendárny rok, splatnosť odmien poslancov OZ  v kalendárnom roku kedy 

sa konajú voľby do orgánov územnej samosprávy je 15ty deň po konaní posledného zasadnutia 

OZ, 

2) členovi alebo predsedovi komisie obec vyplatí odmenu v súhrnnej sume 1x ročne, so 

splatnosťou vo výplatnom termíne obce v mesiaci január za predchádzajúci kalendárny rok, 

3) mimoriadne odmeny možno poskytnúť poslancovi OZ aj menovanému členovi OZ za 

mimoriadny prínos pre obec, návrh predkladá starosta obce, OZ schvaľuje prijatím uznesenia 

nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných poslancov OZ, môže sa udeliť 1x ročne, 

4) zástupcovi starostu obce patrí mesačná odmena za zastupovanie starostu obce určená 

starostom obce, výšku odmeny obec zverejní na webovom sídle obce, 

5) menovanému členovi komisie, ktorý nie je poslancom OZ možno poskytnúť odmenu 

v kalendárnom roku najviac jednu polovicu mesačného platu starostu obce bez navýšenia,  

6) poslancovi OZ patrí okrem odmeny aj náhrada skutočných a preukázaných výdavkov, ktoré 

mu vznikli v súvislosti s výkonom mandátu poslanca OZ – cestovné, ubytovanie, stravné, .... – 

v zmysle zákona o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov, 
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7) návrh zásad o odmeňovaní poslancov OZ upravuje aj ustanovenia zákona o ochrane 

osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

a zákon o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene  a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov, 

8) zásady odmeňovania poslancov OZ budú prístupné poslancom a členom komisií 

v elektronickej forme na úložisku obce a v tlačenej podobe u starostu obce, 

10) návrh zásad odmeňovania poslancov OZ upravuje aj ďalšie obligatórne ustanovenia zákona 

o obecnom zriadení.  

Ostatné ustanovenia Zásad odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva obce 

Šemša ostávajú v pôvodnom znení, nemenia sa ani výšky odmien za účasť na zasadnutiach 

obecného zastupiteľstva a za účasť na zasadnutiach komisií OZ. Pán starosta ešte poznamenal, 

že poslanec obecného zastupiteľstva, ktorý sa chce vzdať odmeny za zasadnutia, musí doručiť 

obci písomné Vyhlásenie poslanca obecného zastupiteľstva o vzdaní sa odmeny. 

   Pán starosta následne otvoril k tomuto bodu diskusiu.  

Keďže nikto z poslancov nemal žiadnu pripomienku, požiadal pán starosta 

o prednesenie návrhu na uznesenie. Návrh predniesol pán poslanec Ing. Marcel Toriský 

a vzápätí dal pán starosta o tomto návrhu hlasovať. 

   

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie č. 12/2023 

Obecné zastupiteľstvo obce Šemša 

na základe zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

schvaľuje 

Zásady odmeňovania poslancov a členov komisií Obecného zastupiteľstva obce Šemša 

v predloženom znení s účinnosťou od 23.03.2023.  

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 6  

Kvórum: 4 

 

ZA Béreš, Dubovský, Ferko, Potošňák M., Potošňák R., Toriský 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

 

Keďže ZA návrh hlasovalo 6 zo 6 prítomných poslancov, pán starosta skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán starosta, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 12/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

 

 

 

 

V Šemši, dňa 22.03.2023     ................................................................................ 

             Martin Kövér – starosta obce 
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6. Prekleňovací úver na financovanie Vodozádržných opatrení v obci Šemša 

a Rekonštrukcie sály kultúrneho domu v obci Šemša 
 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán starosta otvoril bod č. 6 Prekleňovací úver na financovanie Vodozádržných opatrení 

v obci Šemša a Rekonštrukcie sály kultúrneho domu v obci Šemša. Pán starosta uviedol 

dôležité skutočnosti ohľadom bodu rokovania.  

1) Úver – Vodozádržné opatrenia v obci Šemša 

Municipálny úver vo forme dlhodobého termínovaného úveru je určený na financovanie 

projektov podporených z fondov Európskej únie, resp. štátneho rozpočtu SR. 

Výška úveru: 28 572,98 EUR 

Konečná splatnosť úveru: 1 rok 

Úrokové rozpätie: 1% 

Platby úrokov z úveru pravidelne mesačne v 1. pracovnom dni v mesiaci. 

2) Úver – Rekonštrukcia sály Kultúrneho domu v obci Šemša 

Municipálny úver vo forme dlhodobého termínovaného úveru je určený na financovanie 

projektov podporených z fondov Európskej únie, resp. štátneho rozpočtu SR. 

Výška úveru: 40 920,30 EUR 

Konečná splatnosť úveru: 1 rok 

Úrokové rozpätie: 1% 

Platby úrokov z úveru pravidelne mesačne v 1. pracovnom dni v mesiaci. 

Výhody úverových prostriedkov: 

- možnosť pred financovať projekt až do prijatia prostriedkov zo schváleného grantu,  

- žiadne náklady v súvislosti so zaručením úveru,  

- odborné poradenstvo Prima banky,  

- flexibilne a podľa potrieb riadenie čerpania a splácania úveru v závislosti od realizácie 

projektu za výhodných podmienok. 

 Pán starosta ďalej uviedol, že banka poskytuje úverové prostriedky podľa schválených 

žiadostí o nenávratný finančný prostriedok, celková indikatívna úroková sadzba je na úrovni 

4,95 % a že obec potrebuje splatiť poplatok za poskytnutie úveru vo výške 0,25% z objemu 

úveru, čo bude predstavovať približne 400,00 EUR za obidve úverové prostriedky. Pán starosta 

je toho názoru, že úverové prostriedky pomôžu obci na preklenutie obdobia, kedy je potrebné 

uhradiť finančnú čiastku za fakturované práce do času, kedy obec obdrží návratné finančné 

zdroje z fondov EÚ, prípadne zo štátneho rozpočtu, keďže podielové dane chodia v nižších 

výškach ako obvykle. Následne pani hlavná kontrolóra predniesla svoje stanovisko k dodržaniu 

podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania a skonštatovala, že boli splnené obidve 

podmienky zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších 

predpisov a to: 

1. celková suma dlhu neprekročí 60 % skutočných bežných príjmov predchádzajúceho roka,  

2. suma ročných splátok návratných zdrojov financovania neprekročí 25 % skutočných bežných 

príjmov predchádzajúceho roka znížené o prostriedky poskytnuté v príslušnom rozpočtovom 

roku obce z rozpočtu iného subjektu verejnej správy, prostriedky poskytnuté z Európskej únie 

a iné prostriedky zo zahraničia alebo prostriedky získané na základe osobitného predpisu.   

  Pán starosta po prednesení dôvodovej správy otvoril k predmetnému bodu diskusiu.  

  Pán poslanec Ing. Marek Potošňák sa opýtal na úverové zaťaženie obce, jeho otázku mu 

zodpovedala pani hlavná kontrolórka. Následne pani Katarína Baloghová, referentka obecného 

úradu uviedla, že obec Šemša prijala prekleňovací úver v roku 2012 pri rekonštrukcii budovy 

obecného úradu, ktorý bol splatený v krátkom časovom období.  

Keďže nikto z poslancov nemal žiaden dotaz ani pripomienku, požiadal pán starosta 

o prednesenie návrhu na uznesenie. Návrh predniesol pán poslanec Ing. Marcel Toriský 

a vzápätí dal pán starosta o tomto návrhu hlasovať. 
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Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie č. 13/2023 

Obecné zastupiteľstvo obce Šemša 

na základe zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

schvaľuje 

a) prijatie úveru vo výške 28 572,98 EUR poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s., 

so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: 

SK2020372541, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, vložka 

číslo: 148/L za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s možnosťou prolongácie 

zmluvy dodatkom, vrátane možnosti zmeny úveru na dlhodobý terminovaný úver na účely 

zabezpečenia financovania investičného projektu: „Vodozádržné opatrenia v obci Šemša“ 

s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore poskytovanej z fondov 

Európskeho spoločenstva.  

b) prijatie úveru vo výške 40 920,30 EUR poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s., 

so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: 

SK2020372541, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, vložka 

číslo: 148/L za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s možnosťou prolongácie 

zmluvy dodatkom, vrátane možnosti zmeny úveru na dlhodobý terminovaný úver na účely 

zabezpečenia financovania investičného projektu: „Rekonštrukcia sály kultúrneho domu v obci 

Šemša“ s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore poskytovanej 

z fondov Európskeho spoločenstva. 

 

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 6  

Kvórum: 4 

 

ZA Béreš, Dubovský, Ferko, Potošňák M., Potošňák R., Toriský 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

 

Keďže ZA návrh hlasovalo 6 zo 6 prítomných poslancov, pán starosta skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán starosta, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 13/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

 

 

 

 

V Šemši, dňa 22.03.2023     ................................................................................ 

                      Martin Kövér – starosta obce 
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7. Oznámenie o ukončení predsedníctva v komisii pre školstvo, kultúru a šport  

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán starosta otvoril bod č. 7 Oznámenie o ukončení predsedníctva v komisii pre školstvo, 

kultúru a šport a predniesol dôvodovú správu v ktorej uviedol, dňa 28.02.2023 bolo obecnému 

úradu doručené Oznámenie o ukončení predsedníctva v komisii pre školstvo, kultúru a šport od 

pána poslanca Ing. Mareka Potošňáka z dôvodu pracovnej vyťaženosti.  

 Na základe predmetného oznámenia je potrebné zvoliť predsedu Komisie pre školstvo 

kultúru a šport. Na porade poslancov obecného zastupiteľstva sa poslanci zhodli na nominácii 

pána poslanca Ing. Tomáša Béreša, PhD. Pán poslanec Ing. Marek Potošňák naďalej deklaroval 

svoj záujem vzdania sa predsedníctva v Komisii pre školstvo, kultúru a šport. Pán poslanec Ing. 

Tomáš Béreš, PhD potvrdil svoj záujem o predsedníctvo v predmetnej komisii.  

  Pán starosta ukončil tento bod rokovania a otvoril diskusiu.  

Keďže nikto z poslancov nemal žiaden dotaz ani pripomienku, požiadal pán starosta 

o prednesenie návrhu na uznesenie. Návrh predniesol pán poslanec Ing. Marcel Toriský 

a vzápätí dal pán starosta o tomto návrhu hlasovať. 

   

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie č. 14/2023 

Obecné zastupiteľstvo obce Šemša 

na základe zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

I. berie na vedomie 

Oznámenie o ukončení predsedníctva v komisii pre školstvo, kultúru a šport zo dňa 28.02.2023 

adresované od pána Ing. Mareka Potošňáka, bytom: Šemša 157, 044 21 Šemša. 

II. volí 

pána poslanca Ing. Tomáša Béreša, PhD. za predsedu Komisie pre školstvo, kultúru a šport 

s účinnosťou od 23.03.2023.  

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 6  

Kvórum: 4 

 

ZA Dubovský, Ferko, Potošňák M., Potošňák R., Toriský 

PROTI - 

ZDRŽAL SA Béreš 

NEHLASOVAL -  

 

Keďže ZA návrh hlasovalo 5 zo 6 prítomných poslancov, pán starosta skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán starosta, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 14/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

 

 

V Šemši, dňa 22.03.2023     ................................................................................ 

                      Martin Kövér – starosta obce 
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8. Zápisnica zo stretnutia Rady školy pri Materskej škole v obci Šemša zo dňa 30.01.2023 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán starosta otvoril bod č. 8 Zápisnica zo stretnutia Rady školy pri Materskej škole v obci 

Šemša zo dňa 30.01.2023. Pán starosta následne predniesol dôvodovú správu k predmetnému 

bodu rokovania. Predsedníčka Rady školy pri Materskej škole v obci Šemša, pani Mgr. Zuzana 

Semanová, predložila obecnému zastupiteľstvu na prerokovanie zápisnicu zo stretnutia Rady 

školy pri Materskej škole v obci Šemša, ktoré sa konalo dňa 30.01.2023. Rada školy pri 

Materskej škole v Šemši mala nasledovný program rokovania: 

1. Otvorenie zasadania 

2. Schválenie programu zasadania 

3. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Predstavenie nového člena Rady školy – pána poslanca Ing. Tomáša Béreša, PhD.  

5. Zhodnotenie 1. polroka školského roka 2022/2023 – pani riaditeľka Mgr. Ľuba 

Rybárová zhodnotila prvý polrok školského roka kladne, zhodnotila akcie organizované 

materskou školou.  

6. Stravovanie v MŠ – vyjadrila sa pani Lenka Reváková, vedúca školskej jedálne, ktorá 

reagovala na požiadavky niektorých rodičov ohľadom stravovania. Svojimi argumentmi 

vysvetlila, prečo nie je možné vyhovieť niektorým požiadavkám zo strany rodičov. Je potrebné 

poznamenať, že v materskej škole sa jedlá pripravujú v zmysle platných pokynov tak, aby 

obsahovali potrebné nutričné hodnoty.  

7. Návrh na založenie občianskeho združenia pri MŠ Šemša – pani riaditeľka predniesla 

návrh na založenie občianskeho združenia pri materskej škole, kedy by bolo možné sa 

uchádzať o 2% z daní a získať tak viac finančných prostriedkov na aktivity pre deti, prípadne 

o obohatenie jedálneho lístka o viac ovocia a zeleniny.  

8. Rôzne – v rámci tohto bodu boli prednesené nasledovné návrhy – požiadavka na malú 

záhradku, požiadavka na pieskovisko a pocitový chodník v priestoroch ihriska, možnosti 

získavania financií z rôznych zdrojov, návrh rodičovského príspevku do triedneho fondu na 

nasledujúci polrok, požiadavka na doplnenie náradia na cvičenie a ďalších pomôcok 

9. Diskusia 

10. Záver 

Pán poslanec Ing. Tomáš Béreš, PhD sa následne vyjadril, že materská škola je 

v programe pohybových aktivít a chýbajú im cvičebné pomôcky.  

Pán starosta mu odpovedal, že z finančných prostriedkov poskytovaných na predškolákov 

sa materskej škole pravidelne nakupujú potrebné veci a že nie je možné nakúpiť všetko naraz.  

Do rokovacej miestnosti vstúpil v čase 18:39 pán poslanec Ing. Miroslav Cimerman 

MBA a od toho času bolo prítomných 7 zo 7 poslancov obecného zastupiteľstva. Pán poslanec 

Ing. Miroslav Cimerman MBA odmietol podpísať zápisnicu zo zasadnutia, na základe tejto 

skutočnosti mu nebude za toto zasadnutie vyplatená odmena.  

Pán starosta následne oboznámil poslancov so skutočnosťou, že na materskú školu by 

sme mali získať finančné prostriedky. Pozemkové spoločenstvo Židovo pašlisko schválilo na 

výročnej členskej schôdzi dar vo výške 200,00 EUR na materskú školu. Finančné prostriedky 

určené na predškolákov sú účelovo viazané, preto nevie povedať, či bude možné financovať 

cvičebné prostriedky z týchto zdrojov.  

Pani Katarína Baloghová, referentka obecného úradu poznamenala, že finančné 

prostriedky na predškolákov chodia každoročne a riaditeľka materskej školy spolu s ostatnými 

zamestnancami si sami vyberajú účel použitia prostriedkov.   

  Pán starosta ukončil tento bod rokovania a otvoril diskusiu.  

Keďže nikto z poslancov nemal žiaden dotaz ani pripomienku, požiadal pán starosta 

o prednesenie návrhu na uznesenie. Návrh predniesol pán poslanec Ing. Marcel Toriský 

a vzápätí dal pán starosta o tomto návrhu hlasovať. 
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Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie č. 15/2023 

Obecné zastupiteľstvo obce Šemša 

na základe zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

berie na vedomie 

zápisnicu zo stretnutia Rady školy pri Materskej škole v obci Šemša zo dňa 30.01.2023 

v predloženom znení.  

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 7 

Kvórum: 4 

 

ZA Béreš, Dubovský, Ferko, Potošňák M., Potošňák R., Toriský 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL Cimerman 

 

Keďže ZA návrh hlasovalo 6 zo 7 prítomných poslancov, pán starosta skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán starosta, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 15/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

 

 

V Šemši, dňa 22.03.2023     ................................................................................ 

                      Martin Kövér – starosta obce 

 

9. Rôzne  
 

Pán starosta otvoril nasledovný bod programu rokovania 9. Rôzne. V tejto časti bodu 

programu pán starosta skonštatoval, že všetky body programu dnešného zasadnutia boli 

prerokované a požiadal poslancov a ostatných prítomných o vyslovenie svojich návrhov, 

dopytov, prípadne interpelácií.  

Pán starosta informoval prítomných, že obec získa finančné prostriedky z MAS 

Rudohorie vo výške cca 100 000 EUR na materskú školu z čoho bude financované napríklad 

výmena kotlov, oprava pivnice, výmena termostatických hlavíc, zabezpečenie ovládania na 

diaľku, vonkajšie priestory – pieskoviská, náučné tabule, letný altánok, lezecká zostava, prvky 

detského ihriska, vodná hmla, ... Predmet financovania si vybrala pani riaditeľka. V rámci tohto 

projektu je potrebné rozšíriť kapacitu materskej školy o 1-2 deti. Ďalej pán starosta informoval, 

že prednedávnom odfúkol vietor polykarbonátovú platňu umiestnenú nad vchodom do 

materskej školy, oprava bude stáť cca 1 500,00 EUR a bolo veľké šťastie, že sa nikto v tom 

čase na mieste nenachádzal.  

Pán starosta ďalej informoval prítomných o prebiehajúcich prácach na rekonštrukcii sály 

kultúrneho domu – vyliata podlaha, priestorový erb, znížený strop, osadené stropné kazety 

a svietidlá, osadené priečelie pódia, stále reproduktory, elektroinštalácia, nové zásuvky 

a rozvádzač, sadrokartónové steny, vyložená dlažba, ešte budú prebiehať dokončovacie práce 

a maľovanie. Na pódiu ostanú pôvodné dosky, je potrebné ich len vybrúsiť a ošetriť. Opona na 

pódiu nie je v rozpočte rekonštrukcie, ale je potrebné ju vymeniť. Pracovníci vysúťaženej firmy 
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vymyslia mechanizmus na oponu, aby sa s ňou dalo jednoducho manipulovať. Pán starosta dal 

prítomným na vedomie, že počas rekonštrukcie došlo aj k problémom s kanalizačnou sústavou 

a ďalšími nákladmi mimo projektové zámeru vzhľadom na závažný stav konštrukcie stropu.  

Pán starosta následne informoval prítomných, že obec má nového zamestnanca, pána 

Radoslava Potočňáka, ktorý v obci vykonáva údržbu verejnej zelene a majetku obce a nanajvýš 

roznáša stravu pre dôchodcov v obci za 4,00 EUR/ deň svojim súkromným motorovým 

vozidlom – čo mu je vyplatené vo forme odmeny. Pán starosta požiadal prítomných poslancov, 

aby sa zamysleli nad kúpou služobného automobilu pre obec, pretože neustále vznikajú 

situácie, kedy je automobil potrebný. Pán starosta informoval, že rokoval s pánom primátorom 

mesta Medzev, Ing. Mgr. Radoslavom Gedeonom, keďže mesto Medzev má v záujme predať 

osobné deväťmiestne motorové vozidlo Renault Traffic, predpokladaná cena je 35 000 EUR, 

ale zatiaľ nie sú stanovené podmienky predaja. V ďalších rokovaniach sa bude pán starosta 

zaujímať o to, či nebude možné predmetný automobil zakúpiť pre obec na splátky. Pani hlavná 

kontrolórka poznamenala, že bude potrebné mať vypracovaný znalecký posudok.  

Pán starosta obce ďalej informoval prítomných o prebiehajúcej kontrole Najvyššieho 

kontrolného úradu Slovenskej republiky v rámci poplatku za rozvoj obce, o podaní žiadosti 

o dotáciu na energie a o podaní žiadosti o NFP v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o NFP 

na podporu operácií zameraných na riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie 

voči Ukrajine, kde má obec možnosť získať 7 800,00 EUR dotáciu.  

Pán starosta deklaroval potrebu zakúpenia stroja na čistenie sály kultúrneho domu, 

ktorého cena je približne 1 200,00 EUR, v súčasnej dobe už nie je možné sálu poriadne upratať 

a predmetný stroj čistí, suší a leští podlahu.  

Pán starosta informoval o skutočnostiach ohľadom stavu techniky obce – filter na traktor, 

kosačky sú zastarané a je potrebné ich často opravovať. Pán poslanec Ing. Tomáš Béreš, PhD. 

poznamenal, že celý traktor by bolo potrebné vymeniť a zakúpiť nový. Pán starosta s ním 

súhlasil a poznamenal, že všetka technika je zastaraná a obecný traktor nie je stavaný na ťažkú 

tonáž.  

Pán starosta ďalej oboznámil prítomných o stave prvkov detského ihriska pri materskej 

škole a stave prvkov na multifunkčnom ihrisku pri budove obecného úradu. Má pripravené 

cenové ponuky na futbalovú sieť, laminátové dosky na basketbal a detské hojdačky. Do 

rozpravy sa prihlásil pán František Černý – občan obce, ktorý poznamenal, že detské hojdačky 

sú v dezolátnom stave a radšej by bolo potrebné ich zvesiť. Pán starosta informoval, že 

predmetné komponenty sú drahé, ale obec vystaví objednávku na ich dodanie.  

Pán starosta ešte informoval poslancov, že obec hľadala návleky na stoličky v bielej farbe 

do sály kultúrneho domu, predpokladaná cena je cca 180,00 EUR za 50 kusov návlekov, 

následne sa upraví prenájom sály, kde sa zahrnie aj poplatok za prenájom návleku.  

Pán starosta zhodnotil kultúrne akcie v rámci schváleného plánu, karneval na ľade sa 

nekonal vzhľadom na nepriaznivé počasie, stavanie mája sa pripravuje – poprosí súbor 

Šemšanky, aby sa podieľali na príprave vystúpenia. Na deň matiek sa bude taktiež konať 

kultúrna akcia a v rámci tohto dňa by starosta obce chcel pripraviť oficiálne, slávnostné 

otvorenie zrekonštruovanej sály kultúrneho domu. Pán starosta ešte informoval prítomných, že 

v spolupráci s pani riaditeľkou materskej školy chce vytypovať pár detí, ktoré sa budú 

zúčastňovať súťaže mladý hasič. Súťaž je riešená zábavnou formou a očakáva od toho zvýšenie 

iniciatívy a záujmu detí o dobrovoľný hasičský zbor. Následne informoval, že v škôlke sa bude 

konať cvičný poplach aj za účasti technika BOZP.  

Do diskusie sa zapojil pán poslanec Róbert Potošňák, ktorý sa opýtal na rekonštrukciu 

rozhlasu v obci. Pán starosta mu odpovedal, že od minulého roka vzrástla cena za opravu 

rozhlasu o cca 8 000,00 EUR a zatiaľ obec finančné prostriedky na rekonštrukciu nemá 

vyhradené. Je potrebné tomu nechať čas a ukončiť najprv prebiehajúce projekty, keďže zatiaľ 

nie je známe, či nevzniknú neočakávané výdavky. Pán Róbert Potošňák vyslovil potrebu 

rekonštrukcie a že je nevyhnutné sa na túto problematiku pozrieť. Pán starosta ho ubezpečil, že 

sa na to pozrie po ukončení prebiehajúcich projektov a bude hľadať finančné prostriedky 
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v rozpočte obce. Takisto by chcel v rámci rekonštrukcie rozhlasu rozšíriť kamerový systém 

v obci a prispieť k jej bezpečnosti. Pán poslanec Róbert Potošňák sa opýtal, či sa financovanie 

rekonštrukcie rozhlasu nedá realizovať na splátky. Pán starosta mu danú problematiku vysvetlil 

a pani Katarína Baloghová, referentka OcÚ poznamenala, že stále častejšie obci pribúdajú 

náklady.  

Pán poslanec Ing. Miroslav Cimerman MBA sa opýtal na parkovisko pred kostolom. Pán 

starosta ozrejmil danú problematiku, je vysúťažený dodávateľa za cenu 6 800,00 EUR, ale je 

toho názoru, že je potrebné počkať kým sa dofinancujú už prebiehajúce projekty.  

Pán starosta ešte informoval prítomných, že z poplatku za rozvoj sa veľa finančných 

prostriedkov nevyberie, pokračuje sa v zmenách a doplnkoch územného plánu č. 2 a bol 

oslovený spoločnosťou VVS, a.s., ktorá skupuje akcie obcí a chcela by odkúpiť od obce 

čističku odpadových vôd za 1 euro, čo by znamenalo pre občanov zvýšenie ceny za stočné. 

Uvažovalo sa o zapojení do výzvy na vybudovanie fotovoltaických panelov na ČOV, ale je tam 

malá plocha strechy, takže sa to realizovať nebude.  

Pani Katarína Baloghová sa vyjadrila ku kontrole z Najvyššieho kontrolného úradu 

Slovenskej republiky ku poplatku za rozvoj obce. Z priebehu kontroly je zatiaľ zrejmé, že obec 

správne vyrubovala poplatky, pochybila jedine v tom, že v niektorých prípadoch nevyrubila 

poplatky ihneď po nadobudnutí účinnosti stavebného rozhodnutia. NKÚ SR požaduje od obce 

viaceré dokumenty s ktorými sa potrebuje oboznámiť, avšak celkovo zatiaľ k závažným 

pochybeniam nedošlo. Pani hlavná kontrolóra obce poznamenala, že NKÚ SR môže podať 

opatrenia na prípadné odstránenie chýb. 

Keďže nikto z prítomných nemal žiadnu pripomienku resp. podnet do diskusie, pán 

starosta ukončil tento bod rokovania. 

 

10. Záver 

 

 Pán starosta poďakoval všetkým za účasť na zasadnutí a ukončil rokovanie. Rokovanie 

sa skončilo o 19:21 hod. 

 

Zapísala: Mgr. Romana Zvirinská 

 

V Šemši, dňa 22.03.2023 

 

 

 

.............................................. 

Martin Kövér 

                                            starosta obce 
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Róbert  Potošňák ........................................... 


